
Evaluation report Space Rennes, sept. 2022
number of member response 11
No participation 1
Response average

Quantity of visitors 4,3 4 6 6 3 6 7 5 6 1 3
Quality of visitors 5,3 6 7 6 6 8 6 5 6 3 5
Price/performance ratio 4,8 6 7 6 4 5 7 5 6 2 5
General organization 5,5 8 7 4 6 7 7 7 6 5 5
Total infrastructure 5,5 8 6 3 5 7 8 7 6 5 5
Overal ranking of fair 5,3 6 7 7 5 6 7 7 6 2 5

nr. m2s 46
total m2s 508

yes  possino
participation next edition of fair 7 3
Through dealer 1
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